
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema954:   O 2-metil-1-buteno reacciona co ácido bromhídrico (HBr) para dar dous haloxenuros 
de alquilo. Escribe a reacción que ten lugar indicando que tipo de reacción orgánica é e nomeando os 
compostos que se producen.

É unha reacción de adición ao dobre enlace, pódense formar dous compostos:

CH2=C(CH3)−CH2−CH3  +  HBr →   CH3−CBr(CH3)−CH2−CH3  
                                                             2-bromo-2-metilbutano

CH2=C(CH3)−CH2−CH3  +  HBr →   CH2Br−CH(CH3)−CH2−CH3  
                                                             1-bromo-2-metilbutano
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